## 私募債発行のお知らせ

令和3年10月29日 イデアコンサルタント株式会社 代表取締役 石川 望

当社は、令和 3 年 10 月 14 日に第 1 回無担保社債の発行を決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

本社債は SDG s 私募債であり、株式会社愛知銀行へ支払う手数料の一部が SDG s 関連団体 (日本赤十字社等) に寄付されます。資金調達手段を検討した結果、社会貢献に寄与できること等を鑑み、本社債を発行することといたしました。

当社は、今後も事業を通じて SDG s への取り組みを進めてまいります。

記

(1) 社債の名称 イデアコンサルタント株式会社 第1回無担保社債 (株式会社愛知銀行保証付および適格機関投資家限定)

(2) 社債総額金30百万円(3) 利率年0.38%

(4)発行価格 額面100円につき金100円(5)償還価格 額面100円につき金100円

(6) 償還方法 定時償還

(7) 利払方法 年2回(6ヶ月毎の後払い)

(8) 発行時期 令和3年10月25日

(9) 保証 株式会社愛知銀行の100%

(10)財務代理人 株式会社愛知銀行(11)総額引受人 株式会社愛知銀行

(12) 振替機関 株式会社証券保管振替機構

以上